

定陶一农民冰窟窿救起5岁娃

此时男孩已失去知觉,其他村民联手将两人拉上岸

本报定陶1月3日讯(记者 董梦婕 通讯员 马剑 牛作文) 近日,定陶孟海镇牛屯村一名5岁男孩不慎掉入池塘冰窟,村民牛光强冒着刺骨冰水将孩子拖出水面后,岸边其他村民纷纷伸出援助之手,将其救起。

三九严寒,接连几场雪使菏泽气温骤降。2012年12月28日12时许,30岁的孟海镇牛屯村村民牛光强正在厨房忙碌,忽然听到一阵呼喊声,难道有人出事?牛光强跑出家

门,顺着呼喊声飞奔过去。

在离家200米左右的池塘边,牛光强看到一名妇女焦急地大声呼救,同时她拿着一根长棍尽力往池塘里伸,在离池塘岸边四米远位置,有一个小孩在冰窟窿里,头部尚在冰面上,哭声微弱。

小孩落水的位置至少有两米深,情况万分危急,牛光强没有多想,飞快地脱下棉袄,冲到池塘边,刚踩到冰面就掉入水中,他不顾刺骨的寒冷,用砖砸

开厚厚的冰面,艰难地向孩子游去。此时孩子整个已沉到水中,当牛光强抓到他时,孩子浑身瑟瑟发抖,他一手抓住孩子一手砸冰将孩子往岸边拖。

此时,岸边已经聚集了五六个村民,他们合力将孩子和牛光强拉上岸,此时俩人身上都已被冰冷的水浸透,孩子嘴唇被冻得发紫,身体已没了知觉。村民牛宝平家离池塘最近,他赶忙将孩子抱到家中,迅速将孩子的衣服

换下,并打开家中所有取暖设施,为孩子驱寒,直到孩子恢复正常。此时,人们才注意到,牛光强已悄悄离开。

原来,落水男孩是同村村民牛洪江的儿子牛牛(化名),只有5岁。牛牛原本在池塘边玩耍,后来见冰面很厚,便壮着胆子走上去,谁知没走几步就踩到薄冰,掉入冰窟,如果不是牛光强及时营救,后果不堪设想。

“现在想想就后怕,要是没

有好心人相救,孩子的命可能就保不住了。”提及见义勇为的牛光强,被救儿童的父母感激不已,并表示要拿出一千元酬谢,被牛光强婉拒。

1月3日,记者联系到牛光强时,朴实的他直说这都是小事并谢绝报道,“救人这都是不用想的事,无论这是哪家的孩子出事都不能看着不管啊!”当问及牛光强救人时的想法时,牛光强说,当时并没有想太多,只想怎么救人了。

故意遮挡号牌车辆几乎绝迹

新交规实施后,菏泽涉牌违规车辆明显减少



违规司机在交警指挥下擦去号牌上的污迹。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽1月3日讯(记者 姚楠) 1月1日以来,被称为史上最严新交规开始实施,关于牌照架的规定备受车主关注。规定要求,有意遮挡号牌、不按规定安装机动车号牌或号牌污损的,记12分,罚款200元。3日,记者从交警部门获悉,新交规实施以来,相比之前,菏泽涉牌违法问题大大减少。

3日上午9时许,记者来到杜

丹路中华路交叉路口,跟随执勤交警上路查车,执勤交警告诉记者,新规实行两天以来,涉牌违法现象大大减少,路上已几乎见不到故意遮挡号牌现象,迎新婚后也不敢在牌照上贴百年好合字样,而改为贴在牌照下面。

新交规中提高了对不按规定安装号牌逃避处罚行为的惩罚力度,对未悬挂或者不按规定安装号牌(含临时号牌)、故意遮挡污

损号牌等违法行为,处罚由原来记6分提高到记12分直接扣驾照,处罚力度加大,使许多车主涉牌违法行为收敛许多。

11时许,执勤交警在路口发现一辆银色面包车,车身及车牌均显得十分脏,车牌甚至看不清。示意该车靠边停车后,执勤交警告知车主,该行为已属污损车牌,按规定应记12分。

“车子去了趟乡下,车身颠了

好些土,才显得这么脏。”车主不好意思地解释说:“我也知道新规已经实施,但没想到这么严。”

菏泽市公安局交警支队市区大队中华东路中队中队长提醒广大车主,车辆长时间不洗会造成车牌污损,驾驶员要及时清洗,清洗时尤其要杜绝“只洗车身,不擦车牌”。此外,如遇结婚等特殊情况,应及时把装饰过的车牌恢复原状,不要心存侥幸。

●这事挺郁闷

刷卡购买沙发 退货被告知交手续费

本报东明1月3日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 近日,东明县市民王先生刷卡购买一套沙发,退货时商家却要求消费者赔偿刷卡手续费。消协人员表示,刷卡消费所产生的手续费应由商家承担,最终王先生顺利取回所有货款。

2012年12月30日上午,王先生在东明县某家具店购买一套品牌沙发,价格为8800元,王先生通过刷银行卡支付货款。购买时,王先生特别要求商家送新货,但当天下午商家把货送到家后,王先生发现所送的沙发仍是展厅样品,且价格标签还粘贴在沙发上,沙发扶手还有一处划痕。

王先生遂向商家反映要求更换新货或者给予退款,商家答复无新货可换,并同意退货。但在办理退款手续时,商家告知王先生要收取刷卡交易产生的手续费88元。理由是刷卡付款时,银行收取的手续费是由商家支付的,而王先生要退货要补交手续费。

沙发没买成,还被扣去近百元手续费,王先生认为这太不合理,但家具店强调不交手续费不能退货。无奈,王先生于2012年12月31日投诉到东明县消费者协会。

经调查,东明县消费者协会了解到消费者反映的情况属实。东明县消协认为,商家把样品当新货卖,消费者要求退货是正当权利,刷卡消费也是一种正常、合理的支付手段,因商品质量问题,消费者要求退货,经营者收取退货手续费是不合理的,经营者的损失不应该转嫁到消费者身上,理应承担全额退款。

“消费者因刷银行卡消费所产生的手续费必须由商家承担,如果商家以其他理由要求消费者自行承担,消费者可以到消协进行投诉。”东明县工商局工作人员说。

●这事值得称赞

致富不忘本 连续13年看望孤寡老人



近日,巨野县核桃园镇宏达有限公司经理李庆海来到镇敬老院进行慰问,给敬老院的老人们送来了棉衣、棉被、棉鞋等物品。据悉,李庆海依托山石开采加工走向致富路后,时刻没有忘记村里和敬老院孤寡老人,他连续13年给老人们送去现金和慰问品。本报记者 李德领 通讯员 满常学 摄影报道

哥嫂“打鬼”打死亲妹妹

郓城一夫妇信邪教杀害妹妹,逃亡13年后落网

本报郓城1月3日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城一家三口都信奉邪教,当同样信奉邪教的妹妹进入迷幻状态并胡言乱语时,哥哥徐某和嫂子于某竟以“打鬼”为名将妹妹杀害。徐某和于某逃亡东北13年后,今年1月1日,徐某夫妇被警方押回郓城。

1月1日夜,菏泽火车站。郓城徐某和于某夫妇被民警押解着下了火车,徐某低垂着头,面带悔色。事情过去13年,将妹妹杀害仍让徐某夫妇俩忏悔不已。

原来,1999年1月19日晚上6

点左右,郓城随官屯信奉邪教的徐某、于某夫妇与妹妹徐某某像往常一样,到村里梁某家中开教会,到场的还有高某等人,教会开至晚上10点多。

开教会期间,不到20岁的徐某某由于年龄小,加上受环境氛围影响而进入迷幻状态,开始胡言乱语,徐某、于某等人叫喊着认为“魔鬼”附上徐某某身上,要把“魔鬼”除掉,于是徐某、于某等人以“打鬼”为名拿起板凳、木棍,斧头对着徐某某乱砸乱砍一通,徐某某很快被打死。

众人见徐某某没了气息,迅速将其尸体转移至村外掩埋。平

静下来,徐某和于某突然醒悟,非常后悔与害怕,于是他们逃往东北。

自2012年6月份,公安部开展全国命案追讨行动以来,郓城县公安局决心把最后几名逃犯抓回归案。该县公安局刑警大队民警李明涛在对命案梳理时,发现徐某和于某因信奉邪教而将妹妹杀害的案件,其决定查找线索尽快破案。

经过三个多月摸排,李明涛发现一个重要线索:徐某的一个直系亲属收到一件从黑龙江省大庆市寄来的包裹。直觉告诉李明涛,这件包裹很可能与杀人逃

犯徐某和于某夫妇有关。

李明涛继续深入调查,最后锁定此包裹正是杀人逃犯徐某和于某夫妇邮寄的。经调查,确定徐某和于某藏身在黑龙江省大庆市让胡路区,徐某在一建筑工地打工,于某在龙南一化工厂打工。

2012年12月27日16时许,郓城警方在当地警方协助下,在龙南医院将犯罪嫌疑人徐某和于某一举抓获。今年1月1日,徐某和于某被警方押回郓城。目前,徐某和于某已被郓城警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。